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Ve zkratce •  Přehlédnutý seminář •  Jubilejní Intrama •  Logisti
ka jako podpora investiční výstavby •  Motorové vozíky -  kvali
fikační a bezpečnostní požadavky •  Seminář ČLA •  •  Elektronic
ký obchod pro Makro •  Lokomotiva pro podmořský tunel

Oblíbenost retraků spočívá v jejich základní koncepci: zdvihací za
řízení, tedy sloup, je posuvné vpřed. Takto řešený vozík může být 
kratší než klasický čelní vozík s protizávažím. Srovnatelný čelní 
vysokozdvižný vozík s protizávažím má proti ret raku stejného vý
robce zhruba o 30 % větší nároky na manipulační uličku. Hned 
z počátku je však nutno konstatovat, že i jejich cena bývá o ob
dobné procento vyšší než и srovnatelného čelního vozíku.

Nejčastěji řešenou problematikou při tvorbě informačních systémů 
byla softwarová podpora činností spojených s manipulací a sklado
váním materiálu ve velkých skladech s řízeným ukládáním materi
álu na definované adresy (místa uložení). V mnoha případech šlo 
o softwarové řešení přímo komunikující s technickými prostředky 
určenými pro manipulaci s materiálem. Zcela přirozeně vznikla 
myšlenka vytvoření univerzálního aplikačního softwaru (ASW), 
který by se skládal z modulů řešících všechny obecné funkce po
třebné к řízení takových skladů.

Sledujeme-li historický vývoj logistiky jako výrazné oblasti ma
nagementu, vidíme, že i v českém regionu byly první úspěchy 
dosahovány při změnách systému řízení konečného článku lo
gistických řetězců, v distribuci. Teprve enormní tlak a síla vel
kých distribučních firem a jejich požadavky na služby poskyto
vané výrobci vedou konečně к situaci, kdy výrobci intenzivně vy
hledávají cesty, jak v mnohem větší míře využít moderní systémy 
řízení výroby, bez nichž nelze v ostré konkurenci obstát.

Po uzavření Montblanského tunelu a katastrofě v Tauernském tu
nelu (dálnice Salcburk -  Villach) přišla opět na přetřes otázka bez
pečnosti provozu v silničních tunelech. Příkladem prevence je alp
ský tunel Fréjus na dálnici A 43 mezi Francií a Itálií.


